

БАКИНСКИЕ ГАСТРОЛИ

# Г о л о с а с о в р е м е н н и к о в

СЕГОДНЯ в помещении Театра музыкальной комедии имени Ш. Курбанова открываются гастроли Харьковского государственного академического русского драматического театра имени А. С. Пушкина. Это один из старейших театральных коллективов Украины. Основу его репертуара всегда составляли лучшие произведения современной советской драматургии, а также русской и зарубежной классики. Вот и сейчас на гастроли в Баку харьковчане привезли такие разные по жанру и тематике работы,

как «Темп-1929» М. Захарова по мотивам произведений Н. Погодина и «Характеры» В. Шукшина, «Обратная связь» А. Гельмана и «Последнее лето» К. Симонова, «Макбет» В. Шекспира и «Вишневый сад» А. Чехова. В спектаклях выступают мастера старшего поколения и молодежь, которая пополнила коллектив пушкинцев за последние годы.

Нынешние гастроли Театр имени А. С. Пушкина посвящает предстоящим Дням литературы и искусства Украинской ССР в Азербайджане.



На снимке: сцена из спектакля Б. Шоу, Ф. Лоу «Моя прекрасная леди»: Элиза Дулиттл — артистка О. СИДОРЕНКО, Генри Хиггинс — артист А. КУРБАНЦЕВ.

Фото Б. Файтлина.